Система менеджмента качества

УТВЕРЖДАЮ

Ректор университета А.Х. Гильмутдинов 2018_Γ. 3>> Дата введения в действие: » 03 20 18 Γ.

Политика в отношении обработки и защиты персональных данных в КНИТУ-КАИ

Разработал	Должность	Дата	Подпись
А.Х. Гарипов	Начальник СБ	29.12.12.	Monund
Проверил	Должность	Дата	Подпись
А.Т. Козлова	Начальник ОМК	18.01.201	8 After
Согласовал	Должность	Дата	Подпись
О.А. Ефимов	Начальник УК	22.01.20	o Am
Согласовал	Должность	Дата	Подпись
Е.Н. Бабин	Директор ДИТ	02.03.1	P. Jap-
Согласовал	Должность	Дата	Подпись
А.И. Смирнов	Проректор по РиБ	12.03.18	2

Версия: 01	П.4.4.2/0905-2017	Лист I Листов 22

Система менеджмента качества

Содержание

1	Назначение и область применения	3
2	Нормативные ссылки	3
3	Термины, определения и сокращения	4
4	Политика в отношении обработки и защиты персональных данных	6
4.1	Общие положения	6
4.2	Цели сбора персональных данных	8
4.3	Правовые основания обработки персональных данных	10
4.4 суб	Объем и категории обрабатываемых персональных данных, категории бъектов персональных данных	
4.5	Порядок и условия обработки персональных данных	13
4.6 дан	Актуализация, исправление, удаление и уничтожение персональных иных, ответы на запросы субъектов на доступ к персональным данным	16
4.7 пре	Меры, направленные на обеспечение выполнения обязанностей, едусмотренных законодательством РФ	17
4.8 дан	Право субъекта персональных данных на доступ к его персональным пным	19
5	Заключительные положения	20
Ли	ст регистрации изменений и дополнений	21
Ли	ст ознакомления	22

Версия: 01	П.4.4.2/0905-2017	Лист 2
		Листов 22

Система менеджмента качества

1 Назначение и область применения

1.1 Политика в отношении обработки и защиты персональных данных в КНИТУ-КАИ (далее - Политика) определяет политику в отношении обработки персональных данных работников, состоящих в трудовых, договорных и иных гражданско-правовых отношениях с федеральным государственным бюджетным образовательным учреждением высшего образования «Казанский национальный исследовательский технический университет им. А.Н. Туполева - КАИ» (далее – КНИТУ-КАИ, университет), поступающих и обучающихся в КНИТУ-КАИ по всем формам и видам обучения (далее – субъект персональных данных) и содержит сведения о реализуемых требованиях к защите персональных данных в КНИТУ-КАИ, а также действует в отношении информации, которую КНИТУ-КАИ может получить о субъекте персональных данных во время использования им любого из сайтов, сервисов, служб, программ и продуктов КНИТУ-КАИ.

2 Нормативные ссылки

- Федеральный закон от 29.12.2012 г. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных»;
- Федеральный закон от 27.07.2006 г. № 149-ФЗ «Об информации,
 информационных технологиях и о защите информации»;
- ГОСТ 7.32-2001 Межгосударственный стандарт. Система стандартов по информации, библиотечному и издательскому делу. Отчет о научно-исследовательской работе. Структура и правила оформления;

Версия: 01	П.4.4.2/0905-2017	Лист 3 Листов 22

Система менеджмента качества

- ГОСТ Р ИСО 9000-2015 Национальный стандарт Российской Федерации. Системы менеджмента качества. Основные положения и словарь;
- ГОСТ Р ИСО 9001-2015 Национальный стандарт Российской Федерации. Системы менеджмента качества. Требования;
 - Устав КНИТУ-КАИ;
 - Руководство по качеству РК-01-2012;
- МИ.4.2.3-01-2014 Общие требования к содержанию, оформлению и управлению положением о видах деятельности (регламентом осуществления процессов) КНИТУ-КАИ.
- ДП.4.2.3-01-2013 Документированная процедура «Управление документацией»;
- ДП.4.2.4-01-2013 Документированная процедура «Управление записями».

3 Термины, определения и сокращения

Автоматизированная обработка персональных данных — обработка персональных данных с помощью средств вычислительной техники;

блокирование персональных данных — временное прекращение обработки персональных данных (за исключением случаев, если обработка необходима для уточнения персональных данных);

информационная система персональных данных (ИСПДн) – совокупность содержащихся в базах данных персональных данных и обеспечивающих их обработку информационных технологий и технических средств;

контрагент - физическое или юридическое лицо, сторона договора в гражданско-правовых отношениях с КНИТУ-КАИ;

Версия: 01	П.4.4.2/0905-2017	Лист 4 Листов 22

Система менеджмента качества

обезличивание персональных данных — действия, в результате которых становится невозможным без использования дополнительной информации определить принадлежность персональных данных конкретному субъекту персональных данных;

обработка персональных данных — любое действие (операция) или совокупность действий (операций) с персональными данными, совершаемых с использованием средств автоматизации или без их использования. Обработка персональных данных включает в себя: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение;

образовательная организация — некоммерческая организация, осуществляющая на основании лицензии образовательную деятельность в качестве основного вида деятельности в соответствии с целями, ради достижения которых такая организация создана;

обучающийся — физическое лицо, осваивающее образовательную программу;

оператор персональных данных (оператор) — государственный орган, муниципальный орган, юридическое или физическое лицо, самостоятельно или совместно с другими лицами организующие и (или) осуществляющие обработку персональных данных, а также определяющие цели обработки персональных данных, состав персональных данных, подлежащих обработке, действия (операции), совершаемые с персональными данными;

Версия: 01	П.4.4.2/0905-2017	Лист 5 Листов 22
		711010 <i>b</i> 22

Система менеджмента качества

персональные данные (ПДн) – любая информация, относящаяся к прямо или косвенно определенному, или определяемому физическому лицу (субъекту персональных данных);

предоставление персональных данных – действия, направленные на раскрытие персональных данных определенному лицу или определенному кругу лиц;

распространение персональных данных – действия, направленные на раскрытие персональных данных неопределенному кругу лиц;

трансграничная передача персональных данных — передача персональных данных на территорию иностранного государства органу власти иностранного государства, иностранному физическому лицу или иностранному юридическому лицу;

уничтожение персональных данных — действия, в результате которых становится невозможным восстановить содержание персональных данных в информационной системе персональных данных и (или) в результате которых уничтожаются материальные носители персональных данных;

ПФР – Пенсионный фонд Российской Федерации;

ФСС – Фонд социального страхования.

4 Политика в отношении обработки и защиты персональных данных

4.1 Общие положения

4.1.1 Согласие на предоставление персональной информации, данное субъектом персональных данных в соответствии с настоящей Политикой, распространяется на все категории субъектов персональных данных.

Версия: 01	П.4.4.2/0905-2017	Лист 6
		Листов 22

Система менеджмента качества

- 4.1.2 C целью поддержания деловой репутации и обеспечения выполнения требований действующего законодательства надлежащего КНИТУ-КАИ считает для себя обязательным обеспечение соответствия обработки персональных данных требованиям законодательства РФ в области защиты информации И персональных данных, требует аналогичных мер от третьих лиц, которым передаются и (или) могут передаваться персональные данные.
- 4.1.3 Согласно требованиям Федерального закона от 27.07.2006 г. №152-ФЗ «О персональных данных», КНИТУ-КАИ зарегистрирован в установленном порядке в качестве оператора персональных данных.
- 4.1.4 В открытом и общедоступном реестре операторов персональных данных, размещенном на официальном сайте Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор), как уполномоченного лица по защите прав и свобод субъектов персональных данных, содержится следующая актуальная информация:
 - адрес КНИТУ-КАИ;
 - цели обработки персональных данных;
 - категории персональных данных;
- категории субъектов, персональные данные которых обрабатываются;
 - правовое основание обработки персональных данных;
- перечень действий с персональными данными, общее описание используемых КНИТУ-КАИ способов обработки персональных данных;

Версия: 01	П.4.4.2/0905-2017	Лист 7 Листов 22
		711010 <i>b</i> 22

Система менеджмента качества

- фамилия, имя, отчество физического лица, ответственного в КНИТУ-КАИ за организацию обработки персональных данных, номер его контактного телефона, почтовый адрес и адрес электронной почты;
- описание мер, которые КНИТУ-КАИ обязуется осуществлять при обработке персональных данных, по обеспечению безопасности персональных данных при их обработке;
 - дата начала обработки персональных данных;
 - срок или условие прекращения обработки персональных данных;
- сведения о наличии трансграничной передачи персональных данных в процессе их обработки.

4.2 Цели сбора персональных данных

- 4.2.1 Для каждой категории субъектов персональных данных определены цели обработки их персональных данных.
 - 4.2.2 Целями обработки персональных данных работников являются:
 - ведение кадрового делопроизводства;
 - ведение воинского учета;
 - ведение бухгалтерского учета;
 - оформление и выдача зарплатной карты;
 - начисление и выплата заработной платы и других выплат;
- начисление взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации (далее $\Pi\Phi P$),
 - Фонд социального страхования (далее ФСС);
 - начисление налога на доход физических лиц;
 - сдача отчетности в государственные органы;

Версия: 01	П.4.4.2/0905-2017	Лист 8
		Листов 22

Система менеджмента качества

- оформление доверенностей;
- охрана труда в университете;
- подготовка и переподготовка кадров;
- обеспечение пропускного режима;
- обеспечение экономической, физической, пожарной, информационной безопасности;
 - обеспечение общехозяйственной деятельности.
 - 4.2.3 Целями обработки персональных данных обучающихся являются:
 - обучение по программам и направлениям КНИТУ-КАИ;
 - ведение кадрового делопроизводства;
 - ведение воинского учета;
 - ведение бухгалтерского учета;
 - оформление банковской карты;
 - начисление и выплата стипендий и других выплат;
 - начисление взносов в ПФР, ФСС;
 - сдача отчетности в государственные органы;
 - обеспечение пропускного режима;
- обеспечение экономической, физической, пожарной, информационной безопасности;
 - оформление договоров об оказании платных образовательных услуг;
 - обеспечение общехозяйственной деятельности.
- 4.2.4 Целью обработки персональных данных контрагентов КНИТУ-КАИ являются заключение договора и исполнения обязательств в соответствии с заключенным договором.
- 4.2.5 Целью обработки персональных данных посетителей КНИТУ-КАИ является обеспечение пропускного режима.

Версия: 01	П.4.4.2/0905-2017	Лист 9 Листов 22

Система менеджмента качества

4.3 Правовые основания обработки персональных данных

Обработка персональных данных в КНИТУ-КАИ осуществляется на основании:

- Федерального закона от 29 декабря 2012 г. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».
- Трудового кодекса Российской Федерации от 30 декабря 2001 г.
 №197-Ф3.
 - Устава КНИТУ-КАИ.
- Необходимости достижения целей, предусмотренных международным договором Российской Федерации или законом, для осуществления и выполнения возложенных законодательством Российской Федерации на КНИТУ-КАИ функций, полномочий и обязанностей.
- Необходимости исполнения договора, одной из сторон которого является субъект персональных данных, а также для заключения договора по инициативе субъекта персональных данных.
- Необходимости осуществления прав и законных интересов КНИТУ-КАИ или третьих лиц для достижения общественно значимых целей при условии, что при этом не нарушаются права и свободы субъекта персональных данных.
- Согласия субъекта на обработку его персональных данных (в случаях, прямо не предусмотренных законодательством Российской Федерации, но соответствующих полномочиям оператора).

Версия: 01	П.4.4.2/0905-2017	Лист 10
		Листов 22

Система менеджмента качества

4.4 Объем и категории обрабатываемых персональных данных, категории субъектов персональных данных

- 4.4.1 Состав обрабатываемых персональных данных в ИСПДн КНИТУ-КАИ:
 - Фамилия, Имя, Отчество;
 - Пол;
 - Дата рождения;
 - Место рождения;
 - СНИЛС;
 - ИНН;
 - Гражданство;
 - Адрес фактического места жительства;
 - Адрес регистрации;
 - Должность;
 - Табельный номер;
 - Паспортный данные (номер, серия, кем и когда выдан);
 - Родной язык;
- Информация об образовании (наименование образовательного учреждения, сведения о документах, подтверждающих образование: наименование, номер, дата выдачи, специальность);
- сведения о льготах (категориях) обучающихся (ограничения по здоровью, сирота);
 - дополнительные сведения об иностранных студентах;
 - Информация о трудовой деятельности до приема на работу;
 - Информация о трудовом стаже;
 - Семейное положение;
 - Телефонный номер;

Версия: 01	П.4.4.2/0905-2017	Лист 11 Листов 22
		711010 <i>b</i> 22

Система менеджмента качества

- Сведения о воинском учете;
- Данные об аттестации работников;
- Данные о повышении квалификации;
- Данные о наградах, поощрениях, почетных званиях;
- Информация о приеме на работу, перемещении по должности, увольнении;
 - Информация об отпусках;
 - Информация о командировках;
 - Информация о государственном пенсионном обеспечении;
 - Сведения об успеваемости;
 - Сведения о стипендии;
 - Информация о приеме на обучение, перемещении, отчислении;
- Сведения о родителях (ФИО, место работы, должность, рабочий адрес).
- 4.4.2 Помимо этого, КНИТУ-КАИ осуществляет неавтоматизированный сбор персональных данных следующих субъектов:
 - 4.4.3 Сведения о контрагентах КНИТУ-КАИ:
 - Фамилия, Имя, Отчество;
 - Дата рождения;
 - Адрес места жительства (регистрации);
 - ИНН;
 - Паспортные данные (серия, номер, когда и кем выдан).
 - 4.4.4 Сведения о посетителях КНИТУ-КАИ:
 - Фамилия, Имя, Отчество;
 - Данные документа.

Версия: 01	П.4.4.2/0905-2017	Лист 12
		Листов 22

Система менеджмента качества

4.5 Порядок и условия обработки персональных данных

- 4.5.1 Обработка персональных данных осуществляется КНИТУ-КАИ с соблюдением принципов и правил, предусмотренных Федеральным законом от 27.07.2006 г. №152-ФЗ «О персональных данных»:
- обработка персональных данных должна осуществляться на законной и справедливой основе;
- обработка персональных данных должна ограничиваться достижением конкретных, заранее определенных и законных целей. Не допускается обработка персональных данных, несовместимая с целями сбора персональных данных;
- не допускается объединение баз данных, содержащих персональные данные, обработка которых осуществляется в целях, несовместимых между собой;
- обработке подлежат только персональные данные, которые отвечают целям их обработки;
- содержание и объем обрабатываемых персональных данных должны соответствовать заявленным целям обработки; Обрабатываемые персональные данные не должны быть избыточными по отношению к заявленным целям их обработки;
- при обработке персональных данных должны быть обеспечены точность персональных данных, их достаточность, а в необходимых случаях и актуальность по отношению к целям обработки персональных данных;
 КНИТУ-КАИ должен принимать необходимые меры либо обеспечивать их принятие по удалению или уточнению неполных, или неточных данных;
- хранение персональных данных должно осуществляться в форме,
 позволяющей определить субъекта персональных данных, не дольше, чем

Версия: 01	П.4.4.2/0905-2017	Лист 13
		Листов 22

Система менеджмента качества

этого требуют цели обработки персональных данных, если срок хранения персональных данных не установлен Федеральным законом, договором, стороной которого является субъект персональных данных;

- обрабатываемые персональные данные подлежат уничтожению либо обезличиванию по достижении целей обработки или в случае утраты необходимости в достижении этих целей, если иное не предусмотрено Федеральным законом.
- 4.5.2 Сроки хранения персональных данных работников определяются на основании документа «Перечень типовых управленческих архивных документов, образующихся в процессе деятельности государственных органов, органов местного самоуправления и организаций, с указанием сроков хранения», утвержденным Приказом Министерства Культуры Российской Федерации №558 от 25.08.2010 г. В частности, личные дела руководителей организации, членов руководящих, исполнительных, контрольных органов организации, работников, имеющих государственные и иные звания, премии, награды, ученые степени и звания, хранятся постоянно, а иных работников и обучающихся в течение 75 лет.
- 4.5.3 В рамках достижения целей обработки персональных данных, КНИТУ-КАИ передает персональные данные обучающихся и поступающих в Федеральные государственные информационные системы:
- «Федеральная информационная система обеспечения проведения государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших основные образовательные программы основного общего и среднего общего образования, и приема граждан в образовательные организации для получения среднего профессионального и высшего образования» на основании и в соответствии с Постановлением Правительства Российской

Версия: 01	П.4.4.2/0905-2017	Лист 14 Листов 22
		JINCTOB 22

Система менеджмента качества

Федерации от 31 августа 2013 г. № 755 г. Москва «О федеральной информационной системе обеспечения проведения государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших основные образовательные программы основного общего и среднего общего образования, и приема образовательные организации граждан ДЛЯ получения среднего профессионального высшего образования И И региональных информационных системах обеспечения проведения государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших основные образовательные программы основного общего и среднего общего образования»;

- Федеральная информационная система «Федеральный реестр сведений о документах об образовании и (или) о квалификации, документах об обучении» на основании и в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 26 августа 2013 г. № 729 г. Москва «О федеральной информационной системе «Федеральный реестр сведений о документах об образовании и (или) о квалификации, документах об обучении»;
- «Единая государственная информационная система мониторинга процессов аттестации научных и научно-педагогических кадров высшей квалификации» в соответствии с Федеральным законом от 23 августа 1996 года № 127-ФЗ «О науке и государственной научно-технической политике», распоряжением Минобрнауки России № Р-93/нк от 30 декабря 2013 г. «О подключении к федеральной информационной системе государственной научной аттестации»;
- ГС Контингент, на основании и в соответствии с Федеральным законом от 24 ноября 1995 г. №181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», Постановления Правительства РФ от 16 июля 2016

Версия: 01	П.4.4.2/0905-2017	Лист 15
		Листов 22

Система менеджмента качества

- г. № 674 «О формировании и ведении федерального реестра инвалидов и об использовании содержащихся в нем сведений», Письмом Минобрнауки от 07 марта 2017 г. № ВК-792/03.
- Портал ССТУ.РФ, на основании и в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 17 апреля 2017г. № 171 «О мониторинге и анализе результатов рассмотрения обращений граждан и организаций», Письмом Минобрнауки от 23 октября 2017 г. № ВП-1452/11.
- 4.5.4 КНИТУ-КАИ не принимает решений, порождающих юридические последствия в отношении субъекта персональных данных или иным образом затрагивающее его права и законные интересы, на основании исключительно автоматизированной обработки его персональных данных.
- 4.6 Актуализация, исправление, удаление и уничтожение персональных данных, ответы на запросы субъектов на доступ к персональным данным
- 4.6.1 В случае подтверждения факта неточности персональных данных или неправомерности их обработки, персональные данные подлежат их актуализации КНИТУ-КАИ, а обработка должна быть прекращена, соответственно.
- 4.6.2 При достижении целей обработки персональных данных, а также в случае отзыва субъектом персональных данных согласия на их обработку персональные данные подлежат уничтожению, если:
- иное не предусмотрено договором, стороной которого, выгодоприобретателем или поручителем, по которому является субъект персональных данных;
- оператор не вправе осуществлять обработку без согласия субъекта персональных данных на основаниях, предусмотренных

Версия: 01	П.4.4.2/0905-2017	Лист 16
		Листов 22

Система менеджмента качества

Федеральным законом «О персональных данных» или иными федеральными законами;

- иное не предусмотрено иным соглашением между оператором и субъектом персональных данных.
- 4.6.3 КНИТУ-КАИ обязан сообщить субъекту персональных данных или его представителю информацию об осуществляемой им обработке персональных данных такого субъекта по запросу последнего.
- 4.6.4 Регламенты реагирования на запросы/обращения субъектов персональных данных и их представителей, уполномоченных органов по поводу неточности персональных данных, неправомерности их обработки, отзыва согласия и доступа субъекта персональных данных к своим данным, а также соответствующие формы запросов/обращений представлены в документах университета:
- Положение по организации обработки персональных данных в КНИТУ-КАИ;
 - Порядок обработки обращений субъектов ПДн в КНИТУ-КАИ.

4.7 Меры, направленные на обеспечение выполнения обязанностей, предусмотренных законодательством РФ

КНИТУ-КАИ осуществляет следующие организационно-технические меры для защиты персональных данных:

- назначение лица, ответственного за организацию обработки персональных данных;
- издание документов, определяющих политику КНИТУ-КАИ в отношении обработки персональных данных, локальных актов по вопросам обработки персональных данных, а также локальных актов,

Версия: 01	П.4.4.2/0905-2017	Лист 17 Листов 22
		JINCTOB 22

Система менеджмента качества

устанавливающих процедуры, направленные на предотвращение и выявление нарушений законодательства РФ, устранение последствий таких нарушений;

- применение правовых, организационных и технических мер по обеспечению безопасности персональных данных в соответствии со ст.19 Федерального закона от 27.06.2006г. №152-ФЗ «О персональных данных», включая:
- определение угроз безопасности персональных данных при их обработке в информационных системах персональных данных КНИТУ-КАИ;
- применение организационных и технических мер по обеспечению безопасности персональных данных при их обработке в информационных системах персональных данных КНИТУ-КАИ, необходимых для выполнения требований к защите персональных данных, исполнение которых обеспечивает установленные Правительством РФ уровни защищенности персональных данных;
- применение прошедших в установленном порядке процедуру оценки соответствия средств защиты информации;
- оценку эффективности принимаемых мер по обеспечению безопасности персональных данных до ввода в эксплуатацию информационных систем персональных данных КНИТУ-КАИ;
 - учет машинных носителей персональных данных;
- обнаружение фактов несанкционированного доступа к персональным данным и принятие соответствующих мер;
- восстановление персональных данных, модифицированных или уничтоженных вследствие несанкционированного доступа к ним;
- установление правил доступа к персональным данным,
 обрабатываемым в информационных системах персональных данных

Версия: 01	П.4.4.2/0905-2017	Лист 18
		Листов 22

Система менеджмента качества

КНИТУ-КАИ, а также обеспечение регистрации и учета всех действий, совершаемых с персональными данными в информационных системах персональных данных КНИТУ-КАИ;

- контроль за принимаемыми мерами по обеспечению безопасности персональных данных и уровня защищенности информационных систем персональных данных КНИТУ-КАИ;
- ознакомление работников КНИТУ-КАИ и лиц, допущенных приказом ректора к обработке персональных данных, непосредственно осуществляющих обработку персональных данных, положениями законодательства Российской Федерации о персональных данных, в том требованиями К защите персональных данных, документами, определяющими политику КНИТУ-КАИ В отношении обработки обработки персональных данных, локальными актами по вопросам персональных данных, и (или) обучение указанных лиц;
- осуществление внутреннего контроля соответствия обработки персональных данных законодательству РФ и принятым в соответствии с ним нормативным правовым актам, требованиям к защите персональных данных, политике КНИТУ-КАИ в отношении обработки персональных данных.

4.8 Право субъекта персональных данных на доступ к его персональным данным

- 4.8.1 Субъект персональных данных имеет право на доступ к сведениям, указанным в части 7 статьи 14 Федерального закона от 27.07.2006г. №152-ФЗ «О персональных данных».
- 4.8.2 Субъект персональных данных вправе требовать от законных представителей КНИТУ-КАИ уточнения его персональных данных, их

Версия: 01	П.4.4.2/0905-2017	Лист 19
		Листов 22

Система менеджмента качества

блокирования или уничтожения в случае, если персональные данные являются неполными, устаревшими, неточными, незаконно полученными или не являются необходимыми для заявленной цели обработки, а также принимать предусмотренные законом меры по защите своих прав.

- 4.8.3 Сведения, указанные в ч.7 ст.14 Федерального закона от 27.07.2006г. №152-ФЗ «О персональных данных», предоставляются субъекту персональных данных или его представителю законными представителями КНИТУ-КАИ при получении запроса субъекта персональных данных или его представителя в письменной форме.
- 4.8.4 Сведения, указанные в ч.7 ст.14 Федерального закона от 27.07.2006г. №152-ФЗ «О персональных данных», предоставляются законными представителями КНИТУ-КАИ субъекту персональных данных в доступной форме.

5 Заключительные положения

- 5.1 Настоящий Порядок, а также внесение изменений, дополнений и переиздание документа осуществляется в соответствии с ДП.4.2.3-01-2013 «Документированная процедура системы менеджмента качества. Управление документацией», и утверждаются ректором университета.
- 5.2 Учет, рассылка, хранение и изъятие документа из обращения производится в соответствии с ДП.4.2.3-01-2013 «Документированная процедура системы менеджмента качества. Управление документацией.

Версия: 01	П.4.4.2/0905-2017	Лист 20
		Листов 22

Система менеджмента качества

Лист регистрации изменений и дополнений

№ изм ене ния	Дата внесения изменения, проведения ревизии	Номера листов	Документ, на основании которого внесено изменение	Краткое содержание изменения	Ф.И.О. подпись
1	2	3	4	5	6

Версия: 01	П.4.4.2/0905-2017	Лист 21
		Листов 22

Система менеджмента качества

Лист ознакомления

№ п/п	Фамилия, Имя, Отчество	Должность	Дата ознакомления	Подпись

Версия: 01	П.4.4.2/0905-2017	Лист 22
		Листов 22